

**STANDARDIZOVANI INFORMACIONI LIST SA REPREZENTATIVNIM
PRIMJEROM Visa Business Debit ver.1**

Vrsta usluge	Visa Business Debit
Naziv i adresa sjedišta Banke	Naša Banka a.d. Bijeljina ul. Patrijarha Pavla 3, 76300 Bijeljina
Iznos usluge, oznaka valute i uslovi korištenja	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Business debitna kartica vezana je za račun u platnom prometu koji Banka otvara u domaćoj valuti (BAM) namjenjen pravnim licima za primanje uplata po osnovu redovnog poslovanja pravnih lica i obavljanje isplata do iznosa raspoloživih sredstava u skladu sa važećim zakonskim i podzakonskim aktima. Raspoloživa sredstva čini pozitivno stanje na transakcionom računu zajedno sa eventualno odobrenim kreditnim limitom od strane Banke (overdraft kredit). Minimalan iznos sredstava koji mora biti na računu klijenta iznosi u visini godišnje naknade. Prilikom izdavanja platne kartice limit za podizanje gotovine i plaćanje karticom podešen je na 500,00 KM, uz mogućnost korekcije limita na lični zahtjev korisnika. ➤ Business debitna kartica glasi na ime, s tim što Banka može odobriti imaocu osnovne Business debitne kartice i izdavanje dodatne kartice koja glasi na drugo lice. ➤ Osnovni uslov za izradu Business debitne kartice je otvoren transakcioni račun u platnom prometu, popunjen i od strane ovaštenog lica ovjeren zahtjev za izdavanje platne kartice, i kopija lične karte. ➤ Ostali detaljniji uslovi navedeni su u Opštim uslovima poslovanja sa pravnim licima i Opštim uslovima izdavanja i korišćenja platnih kartica Naša Banka AD Bijeljina
Trajanje Ugovora	Ugovor se zaključuje na neodređeno vrijeme
Troškovi, kako za transakcije plaćanja tako i za povlačenje sredstava na POS terminalima i ATM-ovim, te sve druge naknade i troškovi koji proizilaze iz ugovora.	<p>(1) Godišnja članarina za osnovnu karticu iznosi 30,00 KM</p> <p>(2) Banka godišnju naknadu za vođenje business debitne kartice naplaćuje zaduženjem transakcionog računa pravnog lica.</p> <p>(3) Banka ne naplaćuje proviziju za podizanje gotovine na šalterima Naše Banke, kao ni u mreži bankomata Naše Banke.</p> <p>(4) Provizija za podizanje gotovine na bankomatima u mreži drugih banka u BiH iznosi 2,50 % od iznosa, minimalno 5,00 KM.</p> <p>(5) Provizija za podizanje gotovine na bankomatima u mreži drugih banka u inostranstvu iznosi 2,50 % od iznosa, minimalno 10,00 KM.</p> <p>(6) Provizija za upit stanja na bankomatima Naše Banke iznosi 0,30 KM.</p> <p>(7) Provizija za upit stanja na bankomatima u mreži drugih banaka iznosi 1,00 KM</p> <p>(8) Godišnja članarina za dodatnu karticu iznosi 30,00 KM</p> <p>(9) Banka će zamjenu oštećene, ukradene ili izgubljene kartice, kao i zamjensku karticu tarifirati u iznosu od 20,00 KM</p> <p>(10) Naknada za neopravdan zahtjev za reklamaciju od strane korisnika iznosi 20,00 KM</p> <p>(11) Naknada za HITNU karticu iznosi 30,00 KM</p>

	<p>(12) Naknada za promjenu PIN koda na bankomatima Naše banke iznosi 3,00 KM</p> <p>(13) Trošak deblokade PIN-a 5,00 KM</p> <p>(14) Naknada za 3D secure po transakciji bez naknade</p> <p>(15) Naknada za korištenje kartice u inostranstvu 1% od iznosa transakcije</p> <p>(16) Sva plaćanja za kupovine na POS – terminalima (uređaji za prihvatanje kartice), bilo gdje u zemlji i svijetu, su bez provizije. Sve transakcije nastale u inostranstvu evidentiraju se u KM valuti na transakcionom računu pravnog lica korisnika business debitne kartice. Prilikom nastanka transakcije u inostranstvu, tj. prilikom njene autorizacije, vrši se konverzija iznosa transakcije iz valute zemlje u kojoj je nastala transakcija u EUR po kursu Visa International na dan autorizacije transakcije. Prilikom obrade transakcije od strane Procesora, tj. na dan zaduženja korisnika business debitne kartice, primjenjuje se srednji kurs CBBIH za konverziju EUR-a u KM.</p>			
Pravo korisnika na odustajanje od ugovora, uslovi i način odustajanja, kao i visina troškova u vezi sa tim	Korisnik može odustati od Ugovora, pod uslovom da prethodno izmiri eventualne obaveze prema Banci, a do kojih je došlo u periodu korištenja usluga Banke. Banka ne zaračunava dodatne troškove u vezi sa raskidom ugovora i gašenjem debitne kartice.			
Pravo korisnika da dobije besplatnu kopiju Nacrta Ugovora	Korisnik ima pravo da dobije besplatnu kopiju nacrta Ugovora radi razmatranja izvan prostorija Banke u periodu od 7 dana od momenta predaje nacrta Ugovora, odnosno ponude.			
Period u kojem Banku obavezuju podaci dati u pregovaračkoj fazi	Ponuda važi 7 dana od dana preuzimanja informacionog lista			
Potrebna dokumentacija	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Kopija ličnog identifikacionog dokumenta (lična karta ili pasoš) /original na uvid ➤ Zahtjev koji se dobija na šalteru Banke (ovjeren i pečatiran od strane ov. lica). ➤ Rješenje o upisu u sudski registar ➤ OP obrazac ➤ JIB 			
REPREZENTATIVNI PRIMJER				
	Opis	Datum	Iznos (KM)	Saldo (KM)
	Uplata	05.04.2021.	1.050,00	1.050,00
	Isplata na ATM NAŠA BANKA	05.04.2021.	200,00	850,00
	Upit stanja na ATM NAŠA BANKA	05.04.2021.	0,30	849,70
	Isplata na ATM- druge banke u zemlji	05.04.2021.	600,00	249,70

	Provizija 2,50%	05.04.2021.	15,00	234,70
	Godišnja članarina	30.04.2021.	30,00	204,70

Datum preuzimanja informacionog lista: _____

Potpis Korisnika kojim se potvrđuje prijem informacionog lista: _____